YHUBEPCUTET | BOJIbLUE YEM

CUHEPTUS | OBPA3OBAHMUE

MATPMLUDbI
U ONPEAEJIMTEIIU




.2. OTPEAEAVITEAb MATPULY

Onpedesiumesib — 3mo 4YucJio,
Komopoe 8bI4yucsisiemcs rno

gopmynam,

O603HavYaeTcs:




2. YHUBEPCUTET
2 CUHEPTUA

OnpedesniumerieMm repeo2o rnopsioka
Mampuuabl

A=(a,)

Ha3bleaemcs 4UclJio all

To ecTb: ‘A‘ = ‘an‘ =a,,




2. YHVBEPCUTET
2 CUHEPTUA

OnpedenumesieM 8Mopo20 NopsioKa
Ha3bleaemcsi 4YucJsio, Komopoe
oripedesissemcsi ro npaesursiy:




2. YHVBEPCUTET
< CUHEPTUA

OnpedenumesieM mpembe20 rnopsioka
Ha3bleaemcsi 4YucJsio, Komopoe
oripedersisiemcsi ro npasursny:

=0y Oy Qg3 T Ay Uy Uy 0130 Gy 2y —

Uy Uy Uy =y Uy Uy =l 2 Uyy* Uy




N CUHEPIUA

Oona BblyUCNeHUA onpenenuTerien TpeTbero
nopsaka yaoOHO noONb30BaTbCA MNPaBUIOM







PelLyeHuUue:

=1.5-(=3)-2=11




2. YHUBEPCWTET
N CUHEPTUA

M D ¢

. i ’
Ha3bleaemcsi makol HO8bIU
ornpedesiumerlb,

rnoJsiy4eHHbIlU u3 0aHHO20 oripedesiumerisi
eblYepKueaHuUeM cmpoKu u cmosibua,
Ha nepece4yeHUU KOmopbix cmoum

MuHop anemMeHTa onpepenutena d

oOo3Ha4vyaeTcs Kak 2\4 i




2. YHVBEPCUTET
< CUHEPTUA

Aneebpauyeckum OONoOJSIHEHUEM

aslemMmeHma aij onpedesnumens D

Ha3blieaemcsi MuHop Mij amoao anneMeHmMa,
YMHO)eHHbIU Ha (-1)° , 20e S=i+j- cymme
UHOEKCOo8 i+j.

O6o3Ha4yarom: Aij




YHUBEPCUTET
N CUHEPIUA

B yacTHOCTHN, MMUHOP 3NeMeHTa a,

onpeaenuTens TpeTbero nopsigka HangeTcs no

npasuny:
AVIRE
. Uy, Uy
2N | MU:
a a

Ero anredbpanyeckoe gonosniHeHue:

A11 — (_I)IHMU — M11




2. YHVBE PCUTE

T
Y CUHEPIUA

CBouUCTBa onpeaenurTenec

Onpedenumersib MpaHCNOHUPOBaHHOU
Mampuubl paseH orpedesiumersito
UCXOOHOU Mampuuynbl.
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Hanpuwmep:

1
1

1

Bl=2




2> YHVBEPCUTET
\ CUHEPTUA

lpu nepecmaHoB8Ke d8yx CMpPOK
usnu cmosnbuyoe ornpeodesiumersib
U3MEeHUmM ceoU 3HaK Ha
nMpPomMueornoJsIOKHbIU.




N CMHEPTUA

Hanpumep:

1 -1 1
Bl=2 1 1|=5
1 1 2

MeHseM MmecTamMum nNepByrO U BTOPYH CTPOKMU:

2 1 1
I -1 l|=-4+1+1+1-2-2=-5
1 1 2




Ecnu onpedenumenb umeem odse
OOUHaKoeble CMPOKU usu cmosibua,
MmO OH pPaeeH HYIJIHo.




s
s
SE
=
=
E3w)
v

3

-1

2 2 2/1=4-4+12-12-4+4=0

2 2 2

Hanpumep:
1




O6wuu MHOXUMesIb CMPOKU Uunu
cmoJsibua MO>XHO 8bIHOCUMBb 3a 3HaK
ornpeodesiumerisi.




N CMHEPTUA

Hanpumep:
1 -1 1
2 2 2(=4-2+2-2+4-2=4
1 1 2

BbiHOCM U3 BTOPOU CTPOKU MHOXUTESb 2:

1 1 ]
2 2 2=2-1 1 1|=2-2-1+1-1+2-1)=2-2=4
11 2 ”




2 YHUBEPCUTET
2 CUHEPTUA

Onpedenumesib He U3MeHUMCS, eciu
K 3/71eMeHmamM OOHOU CMPOKU usiu cmosibuya

npubasumsb coomeemcmeeHHbIe 3JIeMeHMbI
dpyaol cmpoku usnu cmosibua,
YMHO)X€eHHbIe Ha OOHO U MO )Xe 4UucIJio.




Hanpumep:

B|=

1
1 1
2

=5

N CMHEPTUA

[lepBYyIO CTPOKY YMHOXaeM Ha 2 U cKnaabliBaem
CO BTOPOM:

—2-3+4+1+8-3=5




. YHUBEPCUTET

S CUHEPTUA

Ok

TpeyzosibHbIU onpedesniumersib, y KOmopo20
ece asieMeHMbI, 1exaujue ebiwe (Unu HuUxe)
2/1aeHoU duaz2oHasiu- HyJnu, paseH
rnpou3eeodeHUro 3JIeMeHmMoas
2/1aeHoU dua20Harsiu.




YHUBEPCUTET
CUHEPIUA

,<.\

Hanpumep:
0
0




‘ YHUBEPCUTET

S CHMHEPIUA

{7+

Onpedesntumernb paseH cyMmMme ripou3zsedeHul
asieMeHmoe Kakol-1ubo cmpoku usnu
cmosibua Ha ux anzebpauyeckue
OOrOJIHEeHUSI:

n
|A| =a; Ay tay Ay +.ta, -4, = Zaik Ay
k=1




YHUBEPCUTET

S CUHEPTUA

lporinme p.

Bbiyucnnumsb onpedenumerib:




N CUHEPIUA

PeluyeHmuHe:

PacknapgbiBaem onpegenutenb MO TpPeTbew
CTPOKe:

4

2
2
| :0°A31+1’A32+1’A33+0°A34:A32+A33
3

S === W WO

1
1
0
2

1
0
1

Haxoanm anredbpanyeckmne AonosriHeHUS:




N CMHEPTUA

1 3 4

A, =17 M, =-1 3 1|=—-(3+6+16-24-3-4)=6
2 4 1
1 2 4

A, =(-1)" M, =1 2 1|=2+4+12-16-2-3=-3
2 3 1

[NoacTaBnsiem nony4vyeHHbIU pe3ynbTarT:

< 6+(-3)=3




2. YHUBEPCUTET
2 CUHEPTUA

Bbi800:
CrnocobbI eblIvUCIIeHUsT ornpeodesiumerisi.




2. YHUBEPCUTET
2 CUHEPTUA

Onpedenniumesiu mopo20 U Mpembe20
rnopsioka e8bI4YUCIISIFOM 0 cXeMaM.




S CHMHEPIUA

T

2. Onpedenumersib MO)XXHO 8bIYUC/TUMb
C MOMOWLIO €20 pa3JsIoXKeHUs no
asileMeHmamM cmpoKu usnu cmosibua
(ceouicmeo 7).




S CHMHEPIUA

3. Onpedenumersib MOXHO

eblyucC/IUMBb
crnocobom rnpusedeHuUs1 e20
K mpey20s/ibHOMY 8UOy.




2. YHUBEPCUTET
2 CUHEPTUA

Imom criocob ocHoeaH Ha MOM, 4YmMo
no ceoucmasy 6,

mpey20oJibHbIlU ornpedesiumersib paseH
rnpou3eedeHUro 3JIeMeHmMoe8 2/1aeHol
odua2oHarsnu.




S CHMHEPIUA

UmobnbI nonyyumb mpeya20osibHbIU
oripedesiumersib, Hado, Mo ceoucmay 5
K Kakou-nnubo cmpoke usnu cmosnbuy
onpedesiumerist




S CHMHEPIUA

npubasumb coomeemcmaeayrouwjue
3sieMeHmbI Opy20U CMPOKU unu
cmosnbuya, yMHOXeHHbIe Ha OOHO U
moke
yucJsio, 00 mex rnop, rNoKa He rmpuoemM K
oripeodesiumesiro mpeyaosibHo20 auoda.




/. YHUBEPCUTET
) CUHEPTUA

BblyuCcnuTb onpenenurens:

l
-] 2

l I
4 i 2
Do l I -1 3
! 1 -1

BuiyHTas nepByi0 CTPOKY H3 BCeX OCTaJAbHBIX, CPasy MNONYYHM
ONpefeNHTeNb TPEYroJbHOrO BHAA:

I ! l I

D=|) 2 3 Sl=1(-9)(-2)(~2)=-8.

0 0 0 -2




YHUBEPCUTET

CUHEPTUA

NpakTukym 2.1 Onpeagenutenwu

1. BbluMcnauTh onpenenuTeny:
4 10 -14

2 -6 21

1
a)A= ,6A: s
) |3 )

1. 2. BpluMCAUTh ONPEASIUTENN TPETHErO MOPAIKa PAa3HBIMU CIOCOOAMU(TPEYTOJIbHUKOB,
MOJIOCOYKAMHU U 10 CBOKCTRY 6)

2 3 4 12 5 2 3 1
A=5 -2 1; 6)A=3 -4 7. |4=|6 1 3
1 2 3 -3 12 -15 32 —4

1. 3. BeMHUCIUTD ONMPEaeIUTEIN, UCTIONB3YsI Pa3ioKeHue o 1 CTpoke wiu 2-My CTojI0Iy,
CBOWMCTBA OMPEACIUTENEH:

0520 2 -1 3 -1
8 3 4 1 1 -2 4
a)A= ; 0)A= ;
7 2 4 1 32 -1 3
0 410 5 -2 1 =2




/. YHUBEPCUTET
) CUHEPTUA

NMpakTukym 2.2 Onpeagenutenwu

1. Beruncauth  3HaueHHE — OMNpeAeIHTENI  pasJHuUHBIMH  CIIOCOOaMH
(pasznokeHue 1mo 2 CTpoke, 2 CTOJIONY U IMIPUBEICHUEM K TPEYTOJbHOMY BHTY )

(2 3 4 5)
JUIS MaTpHIbl A = o423
4 5 3 2
3 2 5 4
(2 -5 1 2)
2. BblukMcIMTh OIpeAesuTellb MaTrpuilbl: A = _3 ; _21 j - Jodon
4 -6 1 2

crocod

3. BeraucmTh onpefeMTed MaTpull (Jiro6o# ¢1ocob): a) ( 4 6];

(2 3 4 5)
1 -6 3

3.4 5 2
B) : 6) -6 -1 2|

5 2 3
3021

5 2 3 4




